



贺 贺 贺 贺 贺 贺 贺 贺



贺

大贺三十年 兰陵化工响中国

热烈祝贺江苏兰陵化工集团成立 30 周年

□ 经理日报社总编辑 龙良贤

改革大潮激荡 30 年,不仅诞生了一个江苏兰陵化工,而且成就了一个中华民族的产业骄子,一个民族涂料工业的脊梁。

“天空中没有飞翔的翅膀,而我已飞过。”这是印度诗人泰戈尔唱给开拓者的赞歌。提到江苏兰陵化工集团就不能不提到这一事业的创业者陈人金先生。

1980 年 4 月,时在江苏常州横山桥乡农科站长岗位的陈人金迎着风云激荡的改革开放大潮,怀着创业报国、产业兴国的宏大志向,毅然辞去了农科站长下海弄潮,带领满腿泥土的乡村农民创办起了江苏常州市武进化工防腐材料厂。

如今,从一个曾不起眼的乡村小厂发展成一个中国化工涂料产业的庞然大物——江苏兰陵化工集团,这 30 年的成长发展历程,实在令后来者们惊叹不已,它的辉煌成就也着实值得我们媒体人为之豪情歌颂。

一路风雨一路歌。30 年艰苦卓绝的奋斗,30 年历练创业与市场拓展的勇猛拼搏,兰陵走出了一条崎岖坎坷与辉煌灿烂的风雨历程。蓦然回首:

30 年的风雨兼程,现任兰陵董事长的陈春源自然要满怀深情地颂扬与华西村吴仁宝齐名的兰陵创业者、父亲陈人金。是陈人金这个中国第一代农民企业家让江苏省常州市的横山桥镇昂然奋起,亲手托起兰陵化工初生的太阳。还是陈人金这勇者先进的智者闯进宝钢这个中国工业的大家族“豪门”,让兰陵获得飞速成长的市场沃土,进而使兰陵这棵乡间小草茁壮成长为我国化工行业的“参天大树”!

30 年的苦心磨砺,点燃了兰陵人奋勇前进的熊熊火炬。陈人金开创的“利国家、益地方、支农副、富职工”的创业理念,永远鼓舞着兰陵人高擎创业报国,产业兴国的民族工业大旗行进在伟大的国家民族复兴的历史征程中。

30 年,兰陵人继往开来,陈春源接过父亲励精图治、艰苦创业、高歌猛进的战旗,不断地开辟出兰陵化工的新天地,“全国优秀乡镇企业家”,“全国发展乡镇企业的榜样”,“全国劳动模范”,“中国防腐涂料界防腐大王”,“钢铁的盔甲,腐蚀介质的克星”等等辉煌荣誉,是创业之父陈人金留给兰陵人永不消失的精神光辉。而陈春源与父亲一派创业思想秉传,高扬陈人金追求企业家永续成长的一脉强势企业路线,展示出智者之勇,青出于蓝而胜于蓝的大家风范,驾驶着兰陵化工巨轮破浪远征,迎来了树茂参天的三十而立的鼎旺时代。这就是,对兰陵化工的 30 年来说,已经完全树立起了自己的中华民族的优胜品牌,如今,已享誉华夏,挺起了中华民族涂料产业的脊梁。

今天,我们读着本报记者李丙驹《挺起民族涂料产业的脊梁》的长篇报道(见今日本报 B1—B4 版),我们听到的是开拓者陈春源正带领兰陵人高唱着创业者陈人金谱写的兰陵化工治厂“三部曲”,市场开发“三字经”,企业管理“二元论”的精神大歌,朝着做强做大的宏大企业愿景勇往直前!

大贺 30 年,兰陵响中国! 经理日报人的祝贺!

2010 年 4 月 16 日

贺



贺 贺 贺 贺 贺 贺 贺 贺

